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Poštovani,

obraćamo vam se iz udruge "Prijatelji životinja" s molbom da ukinete zabranu prijevoza većih pasa na vašim katamaranskim linijama. Kao organizacija koja se bavi zaštitom životinja i promicanjem njihovih prava, smatramo da bi ukidanje ove zabrane bilo korisno za sve strane uključene u vašu uslugu prijevoza, uključujući i putnike, njihove ljubimce i vas kao prijevoznika.

Otkako je na snagu stupila ta zabrana javilo nam se više,ljudi koji se sada nalaze u nezahvalnoj poziciji, posebno kada trebaju otići u veterinarsku ambulantu kojih na brojnim otocima nema te stoga nemaju osiguran prijevoz do većeg grada na obali. Trajektne linije idu neredovito pa ne stignu u jednom danu otići tamo i nazad nego trebaju tražiti smještaj.

Razumijemo da postoje određena pravila i ograničenja koja se primjenjuju na prijevoz životinja radi očuvanja sigurnosti i udobnosti putnika, kao i dobrobiti samih životinja. Međutim, mnogi drugi prijevoznici diljem svijeta omogućavaju putnicima da putuju sa svojim kućnim ljubimcima uz odgovarajuće uvjete i pravila koja osiguravaju siguran i ugodan put za sve.

Uvođenjem politike koja dopušta prijevoz svih pasa uz određene uvjete, možete privući veći broj putnika koji putuju s ljubimcima, što bi moglo rezultirati povećanjem prihoda i boljim iskustvom za vaše korisnike. Također, dopuštajući prijevoz pasa, pridonijeli biste promicanju odgovornog vlasništva nad životinjama i ukazali na vašu osjetljivost prema potrebama svih putnika.

Molimo vas da razmotrite ovu molbu te da proučite primjere politika drugih prijevoznika koji omogućavaju prijevoz pasa kako biste vidjeli kako to možete implementirati na svojim linijama na način koji odgovara vašem poslovanju i ciljevima.

Zahvaljujemo na vašem vremenu i pažnji prema ovoj molbi. Nadamo se pozitivnom odgovoru i suradnji u promicanju dobrobiti životinja i zadovoljstva vaših putnika.

S poštovanjem,

ODGOVOR JADROLINIJE

Poštovani,

hvala Vam na Vašem dopisu u vezi s odlukom o zabrani prijevoza pasa težih od 8 kg na katamaranima .

Razumijemo potpuno problem koji je ova odluka izazvala vlasnicima većih kućnih ljubimaca . Odluka je donesena na temelju nalaza Veterinarske inspekcije državnog inspektorata.

Boxevi za veće pse su smješteni na vanjskim palubama katamarana na kojima nije dozvoljeno zadržavanje putnika. U skladu sa zakonom o zaštiti životinja, boravak životinja na otvorenoj palubi tijekom vožnje brzim brodom mora biti uz pratnju vlasnika životinje, međutim isto ne dopuštaju sigurnosna pravila prijevoza na brzim brodovima. Naime, pravila ne dopuštaju boravak osoba na otvorenom tijekom vožnje brzim brodovima.

Nažalost, trenutno ne postoje druge tehničke mogućnosti za smještaj boxeva koji bi bili u skladu s propisima. Stoga smo bili prisiljeni donijeti odluku o zabrani prijevoza pasa težih od 8 kg na katamaranima.

Razumijemo da ova odluka može predstavljati problem za vlasnike pasa, no trenutno razmatramo mogućnosti i tražimo rješenja koja bi omogućila prijevoz pasa većih od 8 kg na našim katamaranima unutar granica zakona.

Važno je naglasiti da nam je stalo do potreba i želja naših putnika, uključujući vlasnike pasa. Nadamo se da ćemo uskoro pronaći prihvatljivo rješenje koje će zadovoljiti i zahtjeve zakona i omogućiti vlasnicima pasa lakši prijevoz tijekom cijele godine.

Unaprijed zahvaljujemo na Vašem razumijevanju i strpljenju dok nastojimo pronaći prihvatljivo rješenje za ovaj problem.

S poštovanjem,

JADROLINIJA RIJEKA

NAŠ ODGOVOR JADROLINIJI

Poštovani,

hvala Vam na detaljnom odgovoru i objašnjenju. Razumijemo da za neke stvari postoje propisi kojih se trebate držati i naravno da ne želimo ugrožavati ičiju dobrobit, ako ni želimo da se krše pripisi i odluke donese ne od strane inspektorata i drugih nadležnih tijela.

Svejedno, voljeli bismo da se čim prije nađe neko rješenje za ovaj problem, stojimo na raspolaganju za sve savjete i dogovore.

Predlažemo da se razmotri opcija o tome da se veći psi mogu voziti unutar vozila, na povodcu i s brnjicom, kao što je to dopušteno u autobusima i tramvajima. Može se i odvojiti dio koji bi bio za ljude s psima. U svakom slučaju voljni smo pomoći u daljnjem traženju rješenja te stojimo na raspolaganju kako bi svi putnici bili zadovoljni, a propisi ispoštivani.

S poštovanjem,
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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